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ATA N° 01/2022 – REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DOS DIREITOS DA 
MULHER 
 
 
Aos quatorze dias do mês de fevereiro de 2022, às 19 horas, reuniram-se no formato 

online, as Conselheiras e Diretoria deste Conselho conforme edital de convocação.  

A presidente Perola Monteiro dos Santos Quintiliano abriu os trabalhos da noite 

agradecendo a presença de todas. 

Constava como pontos da pauta: 

 

1. Aprovação da ATA da reunião de dezembro/2021. 

A ATA foi aprovada por todas as Conselheiras presentes. 

 

 

2. Prêmio mulheres protagonistas março 2022. 

O Sr. Martini enviou a solicitação para a Câmara Municipal aprovar o Prêmio 

para que a premiação ocorra em novembro do corrente. A Presidente do 

Conselho levantou que esse não seria o propósito, que gostaríamos de fazer 

essa premiação antes do término da nossa gestão. A Celi da Secretaria da 

Educação está no lugar da Larissa Rizatti para agilizar essa premiação. Foi 

pedido à vereadora Ana Julia para adiantar a premiação. Todavia, é necessário 

aguardar a aprovação do Prefeito para que seja dado o andamento nesse 

projeto. Nós temos o nome das mulheres que serão premiadas, como a Alice 

Marques e Mara Figueredo e, também, o formato da premiação. Seria 

necessário montar uma Comissão para dar andamento. A Célia Pinheiro se 

prontificou a auxiliar a Celi.  

 

 

3. Agendamento de dia e horário para visitar a Casa Rosa. 

Foi feito o lançamento da Casa Rosa e como não estará aberta para a 

visitação devemos agendar um horário no CRAS, pois existe uma rotina e 

devemos respeitar a privacidade dessas mulheres. A Pérola verá o melhor 

horário e as conselheiras com disponibilidade para a visita. 

 

 

4. Avaliação das ações realizadas pelo Conselho: pontos positivos e negativos. 

-Faltou dar um maior apoio para a implantação do conselho LGBTQI+ 

-Faltou participação das Conselheiras 

-Fazer as Reuniões separadas não é produtivo 

-Evento 16 dias de Ativismo foi importante e produtivo 

 

5. Assuntos gerais 

A conselheira Ana Carla agradeceu a Pérola sobre a implantação do Conselho 

LGBTQI+. Ela relatou que teve contato com o Michael, que é funcionário da 

Prefeitura, mas que não recebeu apoio. Rodrigo Soares, Presidente da Câmara 

dos Vereadores, indicou três advogados que irão auxiliar na documentação a 
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ser levantada. Toda a documentação deve ser levada à Renata da Casa dos 

Conselhos, que dará seguimento para a implementação do Conselho 

LGBTQI+. 

Fomos convidados para dois eventos em comemoração ao dia Internacional da 

Mulher: o Evento do dia 12 de março, juntamente com a Promoção Social e, 

também, o evento no dia 08, em conjunto com a Procuradoria da Mulher.A 

conselheira Sandra sugeriu que poderíamos fazer na Zona Leste, no CEO, 

entregando a Cartilha, trabalhando Dignidade Menstrual. Vamos participar, 

levando as ações para todas as idades. A ideia será levada para a Renata da 

Casa dos Conselhos para ver a viabilidade. 

A Procuradoria da Mulher, através da vereadora Deise Olímpio entrou em 

contato com a Pérola para que ela comparecesse na Câmara, sobre o caso de 

duas crianças, filhas de mãe dependente de drogas, cuja avó reside em 

Araras. As crianças foram enviadas para famílias adotivas. A mãe veio para 

Araras e quer as crianças de volta. A Dra. Raquel Sarmento foi chamada, 

auxiliou no que foi possível mas esclareceu que o caso deve ser conduzido por 

um advogado do município de Minas Gerais, de onde são as crianças, que 

dará andamento ao processo. Foi nomeada uma advogada, por intermédio da 

Casa dos Conselhos, para acompanhar o caso, junto com o Conselho Tutelar e 

o CREAS. 

 

Eu, Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar, secretaria deste Conselho lavrei a 

presente ATA.  

 

 

 

 

Araras, 14 de fevereiro de 2022. 

 

 

 

_________________________________ 

Perola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Presidente do Conselho 

 

 

 

Lista de Presença: 

Adriana Gonçalvez 

Ana Carla Tozzo 

Andréa Graaf 

Célia Pinheiro 

Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar 

Sandra Gonçalves 

Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Rosa Virgulino 
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